

《漫遊神話國》

從前，天上有十個太陽，人們因此快熱死了。后羿與各部落裏的人商量後，決定用他的弓箭來射下九個太陽。

但是，當他準備射日時，忽然有一個人從天而降，他說：「大家好，我叫曉林，我是天上派來的神。我是來勸你們不要傷害太陽的，因為神會懲罰你們！」居民聽完後很害怕，后羿便說：「那我們可以怎麼樣啊？」曉林又說：「讓我來幫你們吧！」他拿出一個瓶，然後揮一揮手，九個太陽立刻藏進了瓶子裏，那裏隨即響起如雷一般的掌聲。

從此以後，曉林就成為那裏最受歡迎的人物，居民對他很熱情。相反，后羿就成為了最不受歡迎的人，居民還對他很冷淡呢！

有一天晚上，后羿失眠，因為他總覺得曉林是壞人，所以他便到曉林的家看看，到達後，他看到曉林不是神，原來是一位巫師！巫師說：「這班居民真笨，這樣也相信有神，只要我殺掉后羿，那我的計劃可說萬無一失了，哈——」后羿不小心發出一些聲響，被巫師發現了。他想逃走，但太遲了，他已被巫師一刀捅死。第二天，巫師便迫所有居民做他的奴隸，幫他賺錢當富豪。

《北海道遊記》

你覺得世界上最美麗的地方是哪裏？我覺得日本的北海道是最美麗的地方。去年，我和爸爸媽媽到北海道旅行。

我和爸爸媽媽一踏上北海道，就馬上走到巴士站，準備展開行程。大約乘坐了一小時車程，我們就到了第一個景點——阿寒國立公園。我們一踏上這個公園，就看到一座冒煙的活火山——硫黃山。為甚麼叫硫黃山？因為遠遠也嗅到濃濃的硫黃氣味，我嗅一嗅就難受得倒地了。

大約乘了兩小時旅遊巴士，我們到了第二個景點——網走湖。我們一家遠遠看見網走湖上的水已經結冰了，在夕陽下，就像一個金黃色的溜冰場，非常美麗。媽媽「打卡」後，我們就乘坐旅遊巴士到第三個旅遊景點。

到達第三個旅遊景點——大雪山國立公園，我們看見兩條結冰的瀑布，它們就像那穿越了太空、銀光閃閃的天梯。

我想：我已經看過北海道全部美景了，但是媽媽好像看透了我的心，說：「你看的只是冰山一角，如果你想再來，我們下一年可以再到此一遊。」我說：「好啊！」